

С Международным женским Днём 8 Марта!

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 Г.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



Наш сайт: rkcp72.ru

ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

МАРТ
2025 г.
№10
(1689)

Цена 15 руб.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ



СЛАВА СОВЕТСКИМ ЖЕНЩИНАМ!

Празднику 8 Марта – 115 лет

У женской половины человечества свой праздник – 8 Марта. Появился он в 1910 году по решению Международной конференции женщин-социалисток как День солидарности работниц, отстаивающих свои права. Сегодня идея борьбы за равноправие женщин с мужчинами, за её социальные права вновь стала актуальной, т.к. российская буржуазная власть рассматривает женщину, прежде всего, как орудие деторождения, получая от неё детей как бесплатно подготовленную рабочую силу. От забот о семье и детях власти откупаются денежными подачками, которые никак не дают женщине уверенности в жизни и завтрашнем дне.

Фальшивая демократия ограничивает мир женщины кухней, детьми и церковью. Капитализм превращает женщину в товар или просто в красивую игрушку для утех мужчин. Но, для противников капитализма 8 Марта – это вовсе не праздник весны и любви, а это день борьбы за права женщин и искоренение всех форм её дискриминации.

Дорогие наши подруги по протестной борьбе! Сердечно поздравляем вас с Международным женским днём 8 Марта! Желаем вам отличного здоровья, семейного счастья и прекрасного весеннего настроения! Пусть ваши сердца и улыбки, забота и внимание придадут вашим мужьям и сыновьям энергии и мужества в борьбе за восстановление Советской власти и социальной справедливости! Вместе победим!

ЦК РКРП(б)-КПСС

Поздравление от обкома РКРП(б)-КПСС

Дорогие женщины! Сердечно поздравляем вас с Международным женским днём – 8 Марта! Этот праздник, который зародился как символ борьбы за права женщин, сегодня, увы, снова приобрёл свой изначальный смысл. При этом мы выражаем своё восхищение и благодарность каждой из вас за вашу силу, красоту, мудрость и непоколебимость.

Вы – основа нашей страны, наши матери, сёстры, дочери, жёны и боевые подруги. Вы вносите огромный вклад в развитие общества, укрепляете семьи, воспитываете детей, поддерживаете нас в борьбе за права трудящихся, за восстановление Советской власти и сами в ней участвуете. В вашем сердце живёт искренняя любовь, забота и тепло, которое согревает каждого из нас.

Мы гордимся вашими достижениями, вашим трудом и стойкостью. Несмотря на все трудности, вы остаётесь верными своим принципам, идеалам и убеждениям. Ваша сила духа вдохновляет нас на новые свершения и напоминает о важности классовой солидарности и единства.

Сегодня, в этот праздничный день, мы хотим пожелать вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть каждый новый день приносит радость и удовлетворение, пусть рядом всегда будут близкие люди.

Желаем вам гармонии и душевного спокойствия, уважения и признания вашего труда. Пусть ваше сердце всегда остаётся открытым для любви и добра. С праздником, дорогие женщины! С 8 Марта!

Тюменский обком
РКРП(б)-КПСС

5 марта – День памяти И.В. Сталина



5 марта – День памяти вождя советского народа, руководителя Советского государства и Генералиссимуса Победы Иосифа Виссарионовича Сталина. Он ушёл из жизни 72 года назад, но его великое дело живёт в наших сердцах, стремлениях, в нашей исторической памяти!

Усилиями И.В. Сталина в СССР успешно строился социализм

1. Опережающее развитие и эффективность экономики. Ленинско-Сталинская модернизация предложила социалистическую систему, коммунистическую идеологию, высокую духовность и высококлассное образование. И не для того, чтобы догнать/перегнать капиталистический Запад, а для того, чтобы модернизировать промышленность и сельское хозяйство, провести индустриализацию, коллективизацию, культурную революцию и превратить страну из вечно плетущейся в хвосте в маяк прогресса и свободы для всего мира! И задача была решена.

2. Единство партии и народа. Благодаря политике большевиков сложился единый советский народ, принявший в годы Великой Отечественной войны сражение с фашизмом и победивший в нём. Никто не делил людей по национальностям. Все сражались за Родину, за Сталина! Партия большевиков была примером для общества и локомотивом всех процессов в стране.

3. Разоблачение и бескомпромиссная борьба с оппортунизмом, ревизионизмом, троцкизмом, позволившая обеспечить выполнение поставленных задач и сохранение устойчивого курса на построение социализма и коммунизма.

Тюменский обком РКРП(б)-КПСС

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Слава советской женщине!

Все, кто читал в детстве книгу Е. Ильиной «Четвёртая высота», помнят имя Гули Королёвой, ставшей советской киноактрисой. Но вряд ли многие помнят о её подвигах во время ВОВ. Она стала примером воинской доблести, настоящим символом отваги и смелости. В Великую Отечественную войну она работала санинструктором и спасла жизни сотням солдат, пострадавшим во время боя.

Гуля (Марионелла Владимировна) Королёва родилась 9 сентября 1922 года. До войны она обучалась в гидромелиоративном институте в Киеве, а также пробовала себя в актёрской профессии по настоянию родителей. Гуля родилась в творческой семье, её отец работал театральным режиссёром. Свою первую роль она исполнила в возрасте 4 лет, что ей не очень нравилось. Она старалась посвящать кинематографу как можно меньше времени, зато много занималась плаванием. Несмотря на это, к началу 1940-х годов на счету девушки было около десяти фильмов. До начала ВОВ она не только вышла замуж, но и успела родить сына, которого пришлось оставить на попечение бабушке, когда началась война, а самой отправиться на фронт в качестве санинструктора.

Окончание на 5 стр.

Читайте в номере:

В Югре работодатели задолжали почти полмиллиарда рублей своим сотрудникам	2
Переименования улиц Дзержинского и Советской не будет	3
Сталинская модель советского общества	4
События в Донбассе, Украине и не только к 4 марта	5
Оказали помощь в феврале	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Руководителей двух компаний в ЯНАО оштрафовали за нарушение сроков выплаты зарплаты, работникам начислены компенсации

В Губкинском после обращения работников ООО «Нордстар» и ООО «ТК «Ямал» прокуратура провела проверки по фактам задержек заработной платы и неполных расчётов при увольнении сотрудников.

В результате проверки выявлены нарушения трудового законодательства, сообщила пресс-служба надзорного ведомства. Руководители обеих компаний привлечены к административной ответственности по статье о нарушении сроков выплаты заработной платы и оштрафованы на 10 000 рублей каждый.

Всем пострадавшим работникам начислены компенсации за задержки выплат.

В Югре работодатели задолжали почти полмиллиарда рублей своим сотрудникам

Прокуратура Ханты-Мансийского округа-Югры за 2024 год помогла более семи тысячам рабочих защитить свои трудовые права – после прокурорского реагирования недобросовестные работодатели выплатили им долги по зарплате на общую сумму более 450 миллионов рублей.

Всего в 2024 году прокурорами выявлено свыше 2 тысяч нарушений закона. В целях их устранения внесено более 300 представлений, объявлено 32 предостережения, принесено 75 протестов. По актам реагирования к дисциплинарной и административной ответственности привлечено более 400 лиц.

По материалам прокурорских проверок в отношении 8 работодателей возбуждены уголовные дела по статье «невыплата заработной платы».

Также в этот список входит поддержка рабочих, которые до прокурорского вмешательства уже успели подать иски на своих работодателей. Прокуратура помогла выиграть суд 533 людям и получить 60 миллионов рублей.

Лесники Архангельской области требуют повышения зарплат

Профсоюз работников лесного хозяйства заявляет о невыполнении поручения президента РФ по повышению зарплат.

По заявлению профлидеров, зарплаты в отрасли на 40% ниже средних по Архангельской области. Индексация зарплат в 4% не покрывает инфляцию, которая только по официальным данным составила в минувшем году 8%. Молодёжь не идёт работать в отрасль из-за низких зарплат и отсутствия перспектив.

Работники лесного хозяйства требуют немедленного выполнения поручения президента и повышения зарплат. Они напоминают, что средства на это уже выделены из федерального бюджета, но областные власти сократили свою долю финансирования, что свело на нет все усилия.

«Мы полностью поддерживаем позицию Президента Российской Федерации В.В. Путина о необходимости повышения заработной платы работникам лесного хозяйства и просим незамедлительно принять меры по выполнению поручения Президента в Архангельской области», – говорится в обращении Объединённой первичной профсоюзной организации Архангельского управления лесами.

Педагоги из Запорожской области получают компенсации за задержку зарплат в январе

Запорожские специалисты сферы образования пожаловались на задержку зарплат в январе. Количество просьб о помощи перевалило за сотню. Сложилось впечатление, что без жалования оставили отнюдь не одного учителя – речь идёт буквально обо всех сотрудниках школ и детских садов.

Как только проблема подверглась огласке, Министерство образования рассказало о причинах задержки зарплат. Оказалось, неприятность связана с внедрением новой бухгалтерской программы начисления заработной платы. Чиновники пообещали погасить задолженность и 12 февраля выплатили всю зарплату.

Длительную задержку возместят по трудовому кодексу. «Министерством будет выплачена компенсация за каждый день задержки», – сообщили власти.

Учителя Нефтеюганска жалуются на отсутствие стимулирующей части зарплаты

В Нефтеюганске учителя школы №13 массово жалуются главе города Юрию Чекунову на отсутствие стимулирующих выплат.

«Вопрос должным образом не решён. Обращение с жалобами подписали 75 работников

МБОУ „СОШ 13“ и зарегистрировали в приёмной главы города Нефтеюганска», – сообщили учителя.

Преподавателям не платят стимулирующую часть заработной платы с сентября 2024 года. Более того, по словам учителей, документы, в которых прописана сумма выплат, были приняты бывшим директором школы единогласно, хотя для принятия решения о сумме должна собираться комиссия для голосования.

В Иркутске прошёл митинг против новых тарифов на электроэнергию

Митинги также состоялись в Карелии и Приморье. Жители Иркутска требуют отменить новые тарифные ограничения, из-за которых счета за электричество взлетели в 1,5-2 раза. Власти уверяют, что подорожание затронуло «менее 1% лицевого счетов», но соцсети кипят от возмущения, а петиция с требованием увеличить льготные лимиты уже собрала 21,5 тыс. подписей.

Суть проблемы: с 1 января 2025 года в России ввели три новых диапазона потребления электроэнергии – раньше льготный лимит был до 25 тыс. кВт/ч в месяц, теперь – до 3,9 тыс. кВт/ч в месяц, от 3,9 до 6 тыс. кВт/ч и свыше 6 тыс. кВт/ч. Иркутская область возмущена особенно: отопление в частных домах там часто электрическое, а газа нет. После протестов власти согласились временно смягчить лимиты в регионах с низкой газификацией. Но только до мая. Дальше – рост цен неизбежен.

Врио руководителя Приморской лаборатории экономического развития Максим Кривелевич заявил, что электричество в Дальневосточном регионе – дефицитный ресурс, а баланс между спросом и предложением достигается за счёт ценообразования.

«Готовы платить больше – платите больше. Не готовы платить больше – потребляйте меньше», – добавил Кривелевич.

Выплачены долги по зарплатам работникам челнинской компании «Штайнблок», компанию оштрафовали

В Набережных Челнах (Татарстан) прокуратура после обращения работников компании «Штайнблок» провела проверку и выяснила, руководство фирмы задолжало перед девятью сотрудниками свыше 420 тысяч рублей. Прокуратура вынесла руководству компании представление, после рассмотрения которого вся задолженность была полностью погашена. Компания также была оштрафована за нарушение трудового законодательства.

Сразу 30 работников «Мед-Фуда» получили положенную зарплату и компенсацию за задержку

В Государственной инспекцию труда в Новгородской области поступило коллективное обращение работников ООО «Мед-Фуд» о невыплате заработной платы.

В ходе взаимодействия должностного лица Инспекции с контролируемым лицом удалось добиться восстановления трудовых прав 30 работникам и выплаты им денежных средств в общей сумме 479,6 тыс. рублей, включая компенсацию за задержку заработной платы, без проведения контрольных мероприятий.

Работникам ЖКХ в Хабаровском крае не заплатили 1,5 млн. рублей зарплаты

В Хабаровском крае после проверки прокуратуры работникам ЖКХ выплатили полуторамиллионные долги по зарплате. Об этом сообщает пресс-служба прокуратуры края.

Ранее в Хабаровском районе сотрудники муниципального предприятия, занимающегося коммунальными услугами, обратились в надзорное ведомство с жалобой на задержку зарплат. Проверка показала, что 60 работникам не выплатили заработную плату за октябрь 2024 года. Общая сумма задолженности превысила 1,5 млн. рублей.

Прокуратура потребовала от руководства предприятия устранить нарушение и возбудила административное дело по статье о нарушении трудового законодательства

Работникам фирмы в Алексине не выплатили 7,3 млн. рублей зарплаты

Работники фирмы в Алексине (Тульская область) руководители не выплатили 7,3 млн. рублей зарплаты.

Деньги не перечисляли более двух месяцев. Зарплаты в полном объёме не могли дождаться 82 человека. Было возбуждено уголовное дело.

В ходе расследования уголовного дела допрошены потерпевшие и свидетели, изъяты имеющие значение для следствия документы, получены другие доказательства, подтверждающие причастность руководства организации к совершению вышеуказанного преступления.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Протесты во Франции

Во Франции, где два года назад повышение возраста выхода на заслуженный отдых с 62 до 64 лет спровоцировало мощнейшее – по размаху и продолжительности – восстание трудящихся за последнее время, независимая государственная аудиторская служба намерена дать оценку размера пенсионного дефицита. И это грозит породить новую волну дебатов о скандальной реформе, подававшей как по-



следний шанс удержать на плаву щедрую, но дорогостоящую французскую систему обеспечения пожилых, и опять ввергнуть хрупкое, обременённое долгами правительство президента Эммануэля Макрона в кризис.

Впрочем, в Пятой республике и без того хватает поводов для возмущения граждан. Так, первую в истории общенациональную забастовку устроили разработчики видеоигр. Причина недовольства геймдизайнеров понятна: несколько успешных лет, обусловленных взлётом продаж во время карантина, введённого на фоне пандемии COVID-19.

Демонстрации, организованные по призыву Профсоюза работников игровой индустрии (ПРИИ), захлестнули многие города страны, включая Париж, Бордо и Ренн, на улицы которых в целом вышли почти 15 тысяч человек. Участники акций требовали прекратить увольнение, улучшить условия работы, а также повысить прозрачность бизнес-структур и финансов. При этом протестное движение охватило не только всю республику, но и выплеснулось за её пределы: в частности, геймдизайнеры объявили забастовку в студии французского гиганта «Юбisoft» в испанской Барселоне.

Трудовой конфликт в Торонто

Трудовой конфликт назрел и в Торонто – столице канадской провинции Онтарио, где со дня на день стачку готовы начать представители местного филиала Канадского профсоюза государственных служащих CUPE Local 79, отстаивающего интересы около 30 тысяч муниципальных сотрудников. Подавляющее большинство членов профобъединения проголосовало за локаут, если переговоры с руководством крупнейшего мегаполиса Канады не приведут к приемлемому соглашению.

Профсоюз сплотил в своих рядах работников различных городских служб, включая общественное здравоохранение, урбанистическое планирование, социальные услуги, уборку, диспетчеризацию скорой помощи, уход за детьми, организацию отдыха, контроль качества воды и продуктов питания, а также долгосрочный уход. Список можно продолжать, поскольку люди, готовые выйти на масштабный протест, выполняют подчас незаметную, неблагодарную и низкооплачиваемую работу, и без них общество ожидает коллапс.

По словам президента профсоюза Наса Ядоллахи, ключевой вопрос для муниципалов –

уровень зарплаты, существенно отстающий от роста стоимости жизни. Особенно тяжёлая ситуация наблюдается в сфере организации отдыха, где 43% служащих, занятых неполный день, получают минимальный оклад, а 94% – менее 26 канадских долларов в час. Торонто столкнулся с «кризисом в плане удержания и набора работников после практически двух десятилетий жёсткой экономии и недостаточного инвестирования». С 2019 года после коронавирусной пандемии количество незанятых рабочих мест увеличилось на 700%. Катастрофическая ситуация сложилась в службах неотложной и скорой помощи, чьи сотрудники массово уволились.

Гамбург остался без уборки из-за забастовки мусорщиков

В городе началась предпринимательская забастовка государственных служащих. Утром около 400 работников, преимущественно из службы уборки города, приняли участие в митинге. Из всей системы сбора и переработки мусора будут работать только пункты приёма вторсырья.

На призыв к протесту также откликнулись работники детских садов, сотрудники портового надзора и кладбищ; все они прекратят работу на один день. Среди требований профсоюза: повышение оплаты труда сотрудников на 8%, но не менее чем на 350 евро, дополнительные три выходных дня в год для рабочих, объединённых коллективным договором, и четыре дня выходных для членов профсоюза.

Владельцы семейных аптек в Британии угрожают устроить забастовку

Национальная фармацевтическая ассоциация (NPA), представляющая интересы владельцев небольших аптек, заявила, что уже в апреле тысячи аптек начнут нести убытки из-за повышения размера минимальной оплаты труда для наёмных сотрудников и увеличения отчислений в социальные фонды.

С 2017 года закрылось 1250 семейных аптек, но подавляющее большинство из них закрылось из-за проигрыша в конкуренции с более крупными игроками и сетевыми аптеками. NPA рекомендует своим членам принять коллективные меры, в том числе сократить часы работы для пациентов, если правительство в ближайшее время не объявит об увеличении финансирования, покрывающем рост расходов.

При этом государственный фонд Национальной службы здравоохранения уже финансирует около 90% расходов средней аптеки, включая расходы на поставку лекарств и предоставление услуг по вакцинации. Представители властей собираются вступить в переговоры с ассоциацией.

Забастовки добрались до финской сферы услуг и торговли

Очередную забастовку объявили 16 февраля финские профсоюзы. На этот раз кроме работников промышленного сектора к акциям протеста присоединились трудящиеся в сфере услуг и торговли. Они тоже хотят от работодателей повышения зарплат.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Возмущена действиями полиции и чиновников

Губернатору Тюменской области А.В. Моору От Вострых О.П. Обращение

Я возмущена действиями полиции и чиновников. Дайте настоящим коммунистам из РКРП(б)-КПСС возможность спокойно проводить собрания, митинги, возложения цветов к памятнику В.И. Ленину в дни исторической памяти. Пора задуматься, что коммунисты борются за справедливость простого народа и их права.

Почему органы безопасности страны и нашего города, прокуратуры, суды, которые должны соблюдать Конституцию и ставить закон выше чиновничьего беспредела, делают всё наоборот?! 7 ноября 2020 г. было вопиющее беззаконие, в историческую дату было напа-

дение на коммуниста А.К. Черепанова, который на площади у Технопарка готовился к проведению шествия по тротуару, посвящённого Великой Октябрьской социалистической революции. Его бросили в «Газель» и увезли в полицию, СК и возбудили уголовное дело, а затем судили непонятно за что. За возложение цветов к памятнику В.И. Ленину штрафуют. Может, скажете, какой закон запрещает возлагать цветы?

А.К. Черепанов очень много помогает людям, жителям Донбасса, нашим солдатам на СВО. Видимо, Вас это раздражает. Требую прекратить преследование настоящих коммунистов, которые за справедливость, честь и совесть. Пусть торжествует закон и порядок.

О.П. Вострых, г. Тюмень

Когда будет снят запрет проводить коммунистам мероприятия у памятника В.И. Ленину на Центральной площади?

Многие годы правительство области и глава города запрещают коммунистам, трудящимся области проведение публичных мероприятий у памятника В.И. Ленину на Центральной площади. Коммунисты выбирают для проведения общественных мероприятий это место потому, что это памятник основателю первого в мире Советского государства. В 2018 году власти запретили митинг против повышения пенсионного возраста. В 2020 году запретили проведение демонстрации, посвящённой Дню Международной солидарности трудящихся 1 Мая, 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 103-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

В газете «Трудовая Тюмень» №4 (1683) сообщалось, что власти Тюмени устроили давление

на РКРП(б)-КПСС. Всего за четыре дня судебных заседаний коммунисты Тюмени А.К. Черепанов, Т.Р. Целых, М.А. Савёлков и С.М. Целых получили штрафов на общую сумму 100 тыс. рублей. Судья была судья Центрального районного суда У.Б. Жевлакова, которая до того судила А.К. Черепанова (штраф 10 тыс. руб. за участие в собрании памяти погибших защитников Советской власти 3-4 октября 1993 г.) и М.А. Савелкова (штраф 10 тыс. руб. за участие в собрании 21 января 2024 года, посвящённом 100-летию Дня памяти В.И. Ленина).

Представители Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС, МОД «Трудовая Тюмень», областного Совета рабочих, крестьян, специалистов и служащих и областного комитета Советских женщин подали, в соответствии с Федеральным законом

№54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», в администрацию г. Тюмени уведомление о намерении провести 22 и 23 февраля 2025 г. митинги в честь создания Советской Армии и Военно-Морского Флота и начала Специальной военной операции по освобождению Донбасса. Но они получили отказ о проведении митингов и собраний. Администрация г. Тюмени не согласовала проведение 22 и 23 февраля 2025 г. общественных мероприятий на Центральной площади.

Тюменский обком РКРП(б)-КПСС задаёт вопрос губернатору Тюменской области А.В. Моору и главе г. Тюмени М.В. Афанасьеву: «Вы что, против того, чтобы трудящиеся г. Тюмени поддерживали трудящихся Донбасса в условиях СВО?».

Л.В. Звонарёва, историк, г. Тюмень

В СТРАНЕ ИДЁТ ФАШИЗАЦИЯ

Владимир Владимирович, я считаю, что в нашей стране полным ходом идёт фашизация. Из всех средств массовой информации нам внушают, что на Украине сносятся памятники В.И. Ленину и другие советские памятники, что там на Украине фашисты. А чем фашисты в России отличаются от фашистов на Украине? У нас происходит то же самое.

В Тюмени ещё Собянин Сергей Семёнович хотел снести памятник В.И. Ленину, но коммунисты РКРП(б)-КПСС вместе с товарищами отстояли этот памятник, не дали, не позволили снести. Я считаю, что коммунисты РКРП(б)-КПСС и их сторонники имеют полное право проводить возле памятника В.И. Ленину публичные мероприятия.

После того, как губернатором Тюменской области был назначен Моор Александр Викторович, то доходит до того, что стало невозможным даже уже цветы к памятнику В.И. Ленину возложить, так как постоянно идёт преследование полицейскими. Коммунистами РКРП(б)-КПСС и их сторонниками совместно проводятся публичные мероприятия, при этом не нарушаются никакие законы, но постоянно подвергаются они гонениям, преследуются, их штрафуют. При этом сами же власти нарушают законы. На публичных мероприятиях полицейских больше, чем собравшихся людей. Полицейские постоянно вмешиваются и не дают проводить мероприятия.

Я – советская женщина, я родилась и выросла в самой справедливой Советской Стране, как честный и добропорядочный гражданин своей страны, считаю своим долгом возлагать цветы как дань уважения, дань памяти, признательности Великому вождю всех

времен и народов В.И. Ленину. При этом у меня как у человека, воспитанного и выросшего в Советской Стране возникает ассоциация звания полицейский с полицией во время Великой Отечественной войны. На этой войне воевали четыре моих дяди, двое из них погибли, мой папа на этой войне получил ранение и контузию, два деда моих погибли. И что теперь? Люди, не растерявшие свою память, честь, совесть, достоинство, не имеют права собираться возле памятника В.И. Ленину, проводить мероприятия, возлагать цветы как дань памяти, уважения и признания человеку, который создал для народа счастливую свободную страну, за которую наши предки, мои предки проливали кровь, защищая и освобождая Родину от фашистов, освобождая весь мир от фашизма. Получается, теперь у нас в стране не работают никакие законы, а действуют какие-то двойные стандарты. Простому человеку ошейник, а власть держащим можно всё, можно игнорировать и нарушать все права и законы?

Вот если этих доблестных полицейских отправить на СВО, то наверняка бы уже победа была за Россией. Они уже обучены, автоматами пользоваться умеют, так как с автоматами наперевес ходят, могут сразу на передовую. Или доблестные полицейские умеют только с мирными жителями, со стариками воевать? При таком раскладе дел скоро будут устанавливаться памятники Гитлеру и наших внуков туда будут с цветами гнать вот такие же доблестные полицейские. Ведь тряпье поганое этого проклятого Гитлера аж в ранг реликвии возвели и в храм поместили. Позор!

Т. Браун

Первому секретарю Тюменского обкома РКРП (б)-КПСС Черепанову А.К.

Уважаемый Александр Киприянович!

Рассмотрев Ваше обращение, поступившее в Администрацию города Тюмени, по вопросу подтверждения информации о том, что переименование улиц Дзержинского, Советской осуществляться не будет, в пределах компетенции департамента земельных отношений и градостроительства Администрации города Тюмени,

гласно Положению о порядке присвоения, изменения, аннулирования наименований элементов планировочной структуры и элементов улично-дорожной сети в границах города Тюмени, утвержденного постановлением Администрации города Тюмени от 23.06.2015 № 116-пк, поступило предложение о присвоении наименования части территории улицы Дзержинского, как элемент планировочной структуры для целей навигации-озелененная территория Садовый бульвар.

Озелененная терри-

зелёная улица. Своё название она получила потому, что была наполнена палисадниками и садами рядом с усадьбами, проживающими на ней горожан. Традиции озеленения улицы не забыты и в настоящее время благодаря усилиям Администрации города Тюмени, эта улица и сейчас представляет собой успешный образец городского озеленения.

Таким образом, предлагается создать элемент планировочной структуры для целей навигации в границах пешеходной части

Переименования улиц Дзержинского и Советской не будет

сообщаем следующее.

Улица Дзержинского является официальным топонимом, решение о присвоении которого было принято на основании протокола № 34 от 31.10.1940 г. заседания Исполнительного Комитета городского Совета депутатов трудящихся. Данным протоколом принято решение о переименовании улицы Садовой на улицу Дзержинского.

Улица Дзержинского является адресообразующим элементом улично-дорожной сети, на котором расположены объекты адресации (здания, строения), сведения об улице и адресах объектов на этой улице размещены в Федеральной информационной адресной системе.

Проектом планировки территории планировочного района № 6 «Центральный», утвержденным постановлением Администрации города Тюмени от 13.01.2014 № 10, в отношении части улицы Дзержинского установлена зона озелененных территорий общего пользования.

В департамент земельных отношений и градостроительства Администрации города Тюмени (далее-Департамент), со-

общаем следующее. Улица Дзержинского является официальным топонимом, решение о присвоении которого было принято на основании протокола № 34 от 31.10.1940 г. заседания Исполнительного Комитета городского Совета депутатов трудящихся. Данным протоколом принято решение о переименовании улицы Садовой на улицу Дзержинского.

Улица Дзержинского является адресообразующим элементом улично-дорожной сети, на котором расположены объекты адресации (здания, строения), сведения об улице и адресах объектов на этой улице размещены в Федеральной информационной адресной системе.

При этом предлагается создать элемент планировочной структуры для целей навигации - озелененная территория Садовый бульвар, ассоциирующийся у горожан с историческими корнями названия улицы, с развитием креативных индустрий, реализацией товаров народного промысла и пунктов общественного питания.

Улица Дзержинского до её переименования исторически носила название улица Садовая. Это была тихая, живописная и очень

улицы Дзержинского с наименованием озелененная территория Садовый бульвар, с сохранением улицы Дзержинского.

Улица Советская является официальным топонимом, решение о присвоении которого было принято на основании постановления Тюменского Горузездного Исполкома от 04.11.1922. Данным постановлением принято решение о переименовании улицы Серебряковская на улицу Советская.

Улица Советская является адресообразующим элементом улично-дорожной сети, на котором расположены объекты адресации (здания, строения), сведения об улице и адресах объектов на этой улице размещены в Федеральной информационной адресной системе. Предложений о переименовании улицы Советской в Департамент не поступало.

Таким образом, переименование улиц Дзержинского и Советской осуществляться не будет.

Заместитель директора департамента земельных отношений и градостроительства администрации г. Тюмени С.А. Карева

Строительство пешеходного тоннеля и многоэтажки в центре Тюмени могут отменить?

Правительство Тюменской области не смогло оспорить решение суда, признавшего недействительным пункт, регулирующий строительство в подземных зонах в историческом центре Тюмени, кассация поддержала ответчика и прокуратуру и не нашла причин для отмены решения.



Строительством жилого дома занимается ООО «Реконструкция-2000», компания принадлежит бизнесмену Михаилу Вольфсону, главе строительного холдинга ПСК «Дом Девелопмент», который реализует такие проекты, как ЖК «Ситион», «Симпл», квартал «Республика», «Суходолье» и микрорайон «Правобережный».

Напомним, ранее Юрий Рябцев пытался добиться отмены пункта постановления, определявшего правила строительства в подземных зонах охраны культурных объектов. Этот пункт был частью постановления, которое устанавливает границы

охраненных зон культурных объектов и привила использования земли в этих зонах, так, благодаря этому документу в исторической части города разрешалось подземное строительство, в частности, под угрозой срыва может оказаться строительство подземного пешеходного тоннеля, который должен соединить бульвар на Дзержинского с набережной.

Тюменский областной суд отказал обществу в удовлетворении требований, однако Апелляционный суд Санкт-Петербурга признал недействительным пункт, регулирующий строительство в подземных зонах. Не согласившись с решением, чиновники обратились в кассационный суд. Примечательно, что в суде прокуратура Тюменской области указала на отсутствие оснований для отмены апелляционного определения, фактически поддержав позицию Рябцева.

Напомним, в исторической части Тюмени продолжается строительство многоэтажки с подземным паркингом. Застройщик заявлял, что собирает благоустроить прилегающую территорию и построить новый пешеходный бульвар, которые соединят улицу Дзержинского с запланированным подземным переходом.

По материалам сети Интернет P.S. Тем не менее, коммунисты РКРП(б)-КПСС будут держать на контроле сохранение названия ул. Дзержинского.

Сталинская модель советского общества

Окончание. Начало в №9(1688).

Одним из важнейших обстоятельств, предопределивших успех индустриализации и коллективизации, несомненно, были серьёзные вложения в человеческий капитал. Наряду с индустриализацией и коллективизацией, в стране осуществляется культурная революция, которая должна была коренным образом изменить облик советского человека и советского общества. В ходе ликвидации безграмотности населения использовались такие меры, как штрафы, показательные суды общественности и даже аресты за прогулы. Чтобы выучившиеся грамоте люди её не забыли, по инициативе супруги Ленина Н.К. Крупской в стране была создана широкая сеть библиотек – чтобы книга была доступной для читателя в самом отдалённом месте.

К 1938 г. Советский Союз вышел на первое место в мире по числу студентов и учащихся. Одновременно решалась задача подготовки кадров хозяйственных руководителей. В конце 20-х гг. открылась Всесоюзная промышленная академия. По ее образцу аналогичные учебные заведения по подготовке высшего эшелона хозяйственников были созданы в других крупных промышленных центрах: Ленинграде, Харькове, Свердловске, Челябинске, Куйбышеве и др. городах. (История России: М., «АСТ», 1996 г. С. 347–349).

Сталин, хорошо помня суждение Ленина о роли социалистического соревнования в становлении нового общества, высказанное им в работах «Великий почин» и «Как нам организовать соревнование», широко опирался на творчество трудящихся масс. Он, как никто из руководителей партии, понимал, что власть должна смотреть на народ не как на объект, используемый для решения великих задач, а как на субъект, т.е. вместе с народом, опираясь на его сопричастность к масштабным делам, осуществить социалистическую реконструкцию в стране. Это позволило создать атмосферу массового трудового героизма по всей стране.

Сложившаяся в 30-е годы социальная атмосфера (полная ликвидация безработицы в СССР, политика материального вознаграждения квалифицированного и высокопроизводительного труда – стачановское движение) порождала у людей ощущение того, что общество, в котором они живут, – общество подлинной социальной справедливости и равенства.

В 30-50-е годы единение народа и власти достигло наивысшей точки, а массовый энтузиазм в деле построения социализма был колоссальным. (Ахизер А.С. Россия: критика исторического опыта (социокультурная динамика России): В 2 т. 2-е изд., перераб. и доп. Новосибирск: Сибирский хронограф, 1997. Т. I: От прошлого к будущему. С. 500).

Когда во время интервью в Америке у В. Чкалова, выдающегося летчика 30-х гг. XX века, после беспримерного перелета из СССР в США через Северный полюс заинтересовались его имущественным положением, он ответил, что очень богатый человек, поскольку на него работает вся страна, а он на нее. «Вы богаты, мистер Чкалов? – Да, очень богат! – В чем выражается ваше богатство? – У меня 170 миллионов. – 170... чего – рублей или долларов? – Нет. 170 миллионов человек, которые работают на меня так же, как я работаю на них». (Цит. по: Водопьянов М.В. Валерий Чкалов. М.: «Молодая гвардия», 1954. С. 254-257).

Сущность ленинско-сталинской модели советского общества характеризуется следующими чертами:

- решающая роль государства в модернизации экономики и социальной жизни;
- централизованное управление и планирование;
- мобилизованность материальных, финансовых и людских ресурсов в реализации принятых решений;
- самодостаточность народного хозяйства;
- недопущение нетрудовых доходов и сосредоточения избыточных материальных благ в руках отдельных граждан;
- сопричастность тружеников социально-экономическим преобразованиям страны;
- приоритет духовно-нравственных

интересов над материальными;

- содружество народов, опирающееся на ведущую роль русского народа;
- наличие социального лифта, позволившего десятилетиями миллионам людей проявить умственные и физические способности в той или иной сфере народного хозяйства.

В дальнейшем сталинские методы руководства страной позволили ей в кратчайшие сроки восстановить народное хозяйство после Великой Отечественной войны и стать вторым членом ядерного клуба. За две с половиной недели до смерти Сталин подписал Постановление Правительства СССР о создании межконтинентальных баллистических ракет, реализация которого позволила в конечном итоге нашей державе первой в мире



послать спутник (1957 г.) и человека (1961 г.) в космос. Став второй сверхдержавой, Советский Союз вошел в первую десятку стран по уровню жизни населения.

Оценки сталинских методов руководства социально-экономическими процессами, особенно когда затрагивается тема репрессий, в научной литературе и публицистике зачастую, несут на себе отпечаток крайностей. Размышляя над причинами репрессий в контексте того времени, невольно приходишь к следующим выводам. Решение в предельно сжатые сроки колоссальных задач, связанных с индустриализацией, коллективизацией и культурной революцией, потребовало такой напряженности человеческой энергии, при которой гуманные отношения к гражданам страны не всегда соблюдались. Тем более во власти и оппозиции находились люди, которые прошли суровую школу революционной борьбы, а затем жесточайшей Гражданской войны.

Борьба между ними шла по законам революционной борьбы и прошедшей I Мировой войны. Вот что писал Н.И. Бухарин: «Пролетарское принуждение во всех формах, начиная от расстрелов и кончая трудовой повинностью, является, как ни парадоксально это звучит, методом работы коммунистического человека из человеческого материала коммунистической эпохи». (Бухарин Н.И. «Экономика переходного периода». М., 1920. С. 46.). В мемуарах Троцкий не скрывал, что в революционной борьбе за власть репрессии вплоть до расстрела крайне необходимы. (Троцкий Л. Моя жизнь. Опыт автобиографии. Т. 2. М.: «Книга», 1990. С. 210.). Л.М. Каганович, один из ярких сподвижников Сталина, в беседе с писателем Ф. Чуевым отмечал: «Они расправились бы с нами жестче». (Чуев Ф. Беседы с Л. Кагановичем // Досье. Приложение к газете «Гласность». 25 февраля 2003 г. С. 8.).

Надеяться на более гуманное отношение со стороны представителей белого движения в случае их прихода к власти в России вряд ли можно. И.А. Ильин, видный русский философ, поклонник Гитлера и один из идеологов белого движения и русского фашизма, писал: «Нет никакого сомнения в том, что двадцатый век выдвинул, мобилизовал и сплотил новый «сорт» людей, именуемых коммунистами. Что надо делать в будущем, чтобы люди этого сорта совсем не возникли:

убивать. Смертная казнь для злодея допущена как необходимость (Выделено нами. – В.К.)». (Ильин И.А. О фашизме; Национал-социализм. // Pro et contra. 2004. С. 204-205).

Это он писал: «Что сделал Гитлер? Он остановил процесс большевизации в Германии и этим оказал величайшую услугу всей Европе». (Ильин И.А. О фашизме; Национал-социализм // Pro et contra. 2004. С. 480).

Нельзя забывать, что репрессии были также своеобразной жестокой платой в борьбе с коррупцией, местничеством, национальной клановостью, хозяйственной и партийной корпоративностью. Все то, что подрывало монополию высшего политического руководства страны в реализации принятых решений и динамике их

ваки – 3 млн и более 1,8 млн из других европейских стран. (См.: Брендан Симс. Европа. Борьба за господство. Москва: Изд-во АСТ, 2017 г.).

Другая проблема, связанная с деятельностью вождя, носит остро дискуссионный характер. Это «культ личности Сталина». Он создан якобы по его инициативе и нанес огромный вред государству и общественному сознанию людей. Так уж устроен менталитет нашего народа, в отличие от западного, что без абсолютной веры в вышестоящую личность вплоть до верховной власти (царя, генерального секретаря, президента) в России не вершились, не вершатся и не будут в обозримом будущем совершаться повседневные и великие дела. Эту психологическую черту в сатирической форме подметил еще великий русский поэт Н.А. Некрасов: «Вот придет барин – барин нас рассудит».

Сталин, живя всю свою взрослую жизнь среди русских, осознавал эту черту русского характера. С другой стороны, по словам выдающегося советского писателя М. Шолохова, это был «культ личности» с большой буквы. Сталин обладал огромными познаниями во многих областях человеческой деятельности. Он имел серьезные познания в военном деле, машиностроении, авиа- и автомобилестроении, атомной промышленности, литературе, культуре, кино и т.д. Об этом свидетельствуют опубликованные воспоминания выдающихся государственных и военных деятелей и работников искусства: Жукова, Рокоссовского, Тевосяна, Яковлева, Королёва, Харитона, Горького, Корнейчука, Симонова, Козловского и многих других выдающихся людей того времени.

О нем, как о человеке, глубоко разбирался в сложнейших вопросах бытия и обаятельном в общении, писали зарубежные мастера литературы и искусства, а также политики (Барбюс, Ролан, Б. Шоу, Фейхтвангер, Черчилль, де Голль, Мао Цзэдун и др.). Все попытки сформировать культ личности Хрущева и Брежнева потерпели полное фиаско. Они, как политики, не обладали и тысячной долей сталинских знаний и понимания психологии людей. В отличие от них он был не только великим практиком, но вне меньшей степени теоретиком, прекрасно разбирался в работах Маркса, Энгельса и Ленина. Все статьи и доклады, по свидетельству его соратников, писал лично сам, а не спичрайтеры. Сталин постоянно подчеркивал, что без знания теории все труды могут пойти прахом. К сожалению, так оно и вышло.

Сталин навсегда вошел в пантеон самых выдающихся государственных деятелей России. История посмеялась над некоторыми учеными-обществоведами, которые в период Перестройки прогнозировали, что в стране больше никогда не появятся памятники Сталину. «В том, что памятники Сталину в нашей стране больше не появятся – ни в граните, ни в бронзе, ни тем более в золоте, особых сомнений у нас нет, порукой тому – процессы обновления, происходящие в нашей стране». (Плимак Е. Политическое завещание В.И. Ленина. Источники, сущность, выполнение. М.: Изд-во полит. литературы, 1988. С. 61.) В России есть уже 110 памятников Сталину и 90% из них появилось в последние 20 лет.

Рост симпатий к Сталину обусловлен тем, что люди устали от пошлости и безнравственности, пропагандируемых в СМИ, общественной апатии, социальной несправедливости. В людях все сильнее возрастает потребность ощущения принадлежности к стране, которая должна быть на подъеме и устремленной в будущее. Считаю, настало время официальной реабилитации имени Сталина. Мы как благодарные потомки, а не Иваны, не помнящие родства, обязаны это сделать. Перефразируя слова Мао Цзэдуна, мы должны вернуть себе такой меч, какой был у Сталина, и который по вине Хрущёва оказался в руках врагов России – и которым они разят нас каждый день до сих пор.

**В.И. Корнилов, к.э.н., доцент,
председатель ЯО РУСО,
«Отечественные записки»
№24, 19 декабря 2024 г.**



Слава советской женщине!

Окончание. Начало на 1 стр.

Вот что она написала своему отцу в одном из последних своих писем: «Разобьём эту сволочь - увидимся, а если не придёт, так знай, что твоя дочь трусихой не была и честно отдала жизнь за Родину».

Пройдя надлежашую практику, молодая женщина была зачислена в эвакуационную роту. Её задачей было выносить раненых с поля боя. Работать приходилось под шквальным вражеским огнём, каждый «рейс» мог стать последним. Бывало, что ей приходилось на себе переправлять раненых бойцов (взрослых мужчин, среди которых попадались и весьма плотно сбитые товарищи) вплавь через Дон. Каких усилий это стоило хрупкой девушке-санитарке, но она всякий раз доплывала и спасала бойцов.

На Сталинградском направлении Гуля находилась с весны 1942 года, т.е. участвовала в Сталинградской битве с самых первых её дней. 15 сентября 1942 года Гуля Королёва отправилась в разведку. Едва не попала в плен - окружили немецкие автоматчики. Молодая женщина смогла не только отбиться и вернуться к своим, но и вывести из-под огня раненого товарища.

5 октября 1942 года Гуля отправила домой письмо с пронзительным свидетельством: «Много, много за эту ночь дел было. А днём я ещё ребёнка перевязывала - шесть месяцев мальчонке. Мать убило, а ему спинку осколком перебило. Я его перевязываю, а он на меня такими большими страдальческими глазами смотрит и не плачет, а только тяжело-тяжело вздыхает. Я его перевязываю, а у самой слёзы градом льются».

А потом был роковой бой 23 ноября 1942

года, в тот самый день, когда Красная Армия замкнула врага в железное кольцо. И тот бросок в вечность, когда командира скосило, и солдаты, шедшие в атаку на немецкие окопы, замешкались. Кто-то должен был подняться, увлечь их за собой. Это сделала молодая звезда советского кино. Была твёрдая уверенность, что за ней - поднимутся, что её - послушают. И залегшие под огнём бойцы не оставят её, хрупкую девушку, рисковавшую ради них жизнью под вражеским огнём, не бросят на произвол судьбы, постараются защитить. Она не ошиблась - порыв двадцатилетней медсестры увлечь солдат. Но ей самой он стоил слишком дорого...

23 ноября 1942 года Гуля Королёва принимала участие в боях за высоту 56,8. Гуля собственноручно, как свидетельствуют наградные документы, вынесла с поля боя 50 раненых бойцов. А когда немецкая пуля сразила командира, личным примером увлекла солдат в атаку, первой ворвалась в немецкие окопы и забросала находившихся там захватчиков гранатами. Отважной девушке удалось уничтожить 15 солдат и офицеров врага, после чего она была смертельно ранена. Тем не менее, медсестра поля боя не покинула и продолжала сражаться до тех пор, пока подоспевшее подкрепление не закрепило успех. Раненую Гулю вынесли с поля боя, но спасти её не удалось. В тот же день или на следующий, как утверждают некоторые источники со ссылкой на архивные документы, она скончалась.

Похоронена на улице Российской хутора Сакарка Волгоградской области.

«За Советскую Родину» №3 (305), март 2025 г.

Суды устроили настоящую травлю коммунистов

Читатели газеты «Трудовая Тюмень» уже знают о том, что суды г. Тюмени, вероятно, выполняя распоряжение губернатора Тюменской области, устроили настоящую травлю коммунистов РКРП(б)-КПСС и их сторонников. С начала 2025 года Центральный районный суд выписал штрафов в общей сложности на 167 тыс. руб. и останавливаться на этом судьи не собираются.

Но в связи с тем, что все вынесенные решения незаконны и преследуют одну цель - наложить на коммунистов штрафы, то на них подаются жалобы в Тюменский областной суд. Но вот только там судьи оказываются не лучше, чем в Центральном районном суде.

24 февраля 2025 г. должно было состояться рассмотрение сразу двух апелляционных жалоб, касающихся собрания против введения цифрового рубля, состоявшегося 8 сентября 2024 года. Первого секретаря Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанова и председателя КС МОД «Трудовая Тюмень» С.М. Целых обвинили в том, что данное мероприятие якобы являлось митингом и за участие в нем каждому назначили штраф по 10 тыс. руб.

Вести судебный процесс должен был судья А.В. Ревякин. В 2018 г. он оставил без изменения постановление районного суда в отношении А.К. Черепанова, когда его обвинили в организации якобы незаконного митинга против увеличения возраста выхода на пенсию. Затем в 2020 г. он отказал в рассмотрении жалобы А.К. Черепанову, когда избирательная комиссия не допустила его до участия в выборах депутата Тюменской областной Думы. После этого судья Ревякин А.В. при рассмотрении административного искового

заявления А.К. Черепанова об оспаривании действий администрации г. Тюмени отказал в разрешении искового заявления. В начале 2021 г. судья Ревякин оставил без изменений постановления в отношении С.М. Целых и А.К. Черепанова по обвинениям якобы в участии в митингах. А в июле 2024 г. также оставил без изменений аналогичное постановление в отношении Т.Р. Целых.

Было очевидно, что и в этот раз решение не будет основано на нормах действующего законодательства, и судья Ревякин не отменит постановления Центрального районного суда. Потому А.К. Черепанов подготовил в отношении него ходатайство об отводе по всем вышеперечисленным эпизодам.

Но Ревякин даже не стал рассматривать апелляционную жалобу А.К. Черепанова. Сразу с порога он заявил, что жалоба оставлена без рассмотрения в связи с тем, что нарушены сроки её подачи. Хотя А.К. Черепанов подал жалобу ровно через 9 дней с момента её получения, как того требует закон. Несколько дней ушло на получение определения, в котором говорится, что якобы А.К. Черепанов вообще не получал постановление Центрального районного суда, в связи с чем оно было возвращено в Центральный районный суд. Т.е. была совершена открытая фальсификация, только бы признать А.К. Черепанова виновным.

В отношении С.М. Целых Ревякин поступил ничуть не гуманнее. Выслушав ходатайство об отводе, он его тут же отклонил. Далее оставил без внимания то, что в деле не было представлено доказательств того, что 8 сентября проводился именно митинг. Было сказано, что согласно закону на собрании также могут присутствовать транспаранты

и звукоусиление, а участники собрания могут выступать на любые темы, в том числе и политические. Не обратил Ревякин А.В. внимание и на то, что в действиях С.М. Целых отсутствовал состав правонарушения. Да и события правонарушения не было, о чём было убедительно доказано. Было отмечено, что на основании п. 33 Постановления Пленума Верховного Суда РФ №28 от 26.06.2018 г. по части 5 ст. 20.2 КоАП РФ за участие в массовом мероприятии можно судить только в случае, если участник не выполнил требования организатора или нарушил общественный порядок. Ревякин А.В. все доводы оставил без внимания и в итоге оставил постановление Центрального районного суда без изменений. Тем самым Ревякин А.В. вновь доказал, что при осуществлении «правосудия» он игнорирует нормы и требования федерального законодательства, Постановления и Определения Конституционного Суда РФ, Постановления Пленума Верховного Суда РФ, а решения свои, скорее всего, выносит, исходя из поступивших команд.

Таким образом, вновь было доказано что в Тюменской области отсутствует система правосудия, а судьи ведут преследование настоящих коммунистов и при помощи репрессий и взимания штрафов стремятся пресечь их помощь трудящимся Донбасса в условиях СВО.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

От редакции: 10 марта 2025 г. судья Тюменского областного суда А.В. Ревякин будет рассматривать апелляционные жалобы А.К. Черепанова и М.А. Савелкова. Интересно, что он выдумает в этот раз. Вот только итог его «судейства», к сожалению предсказуем...

К 8 МАРТА

Я знаю, что все женщины прекрасны. Господь явил нам женщину, предпочту, как чудо, И красотой своею и умом. Доверив миру эту красоту, И повелел нам рядом жить И верностью, - когда разлука в нем. И по рыцарски - и щедро, и светло.

Не их наряды или профиль римский, - Чтоб души наши миновали войны И в сердце не закрадывалось зло. И мы - мужчины - кланяемся И молодость ее... И материнство, И седина, когда пора пришла. Низко Всем женщинам родной земли моей.

Покуда жив, - я им молиться буду. Недаром на солдатских обелисках Любовь иным восторгам Чеканит память лики матерей.

А. Дементьев



События в Донбассе, Украине и не только к 4 марта

652 мирных жителя, включая 23 ребенка, погибли от ударов ВФУ - А.И. Бастрькин.

«С начала проведения специальной военной операции украинской стороной территории 34 субъектов Российской Федерации. Это регионы, расположенные вне границ проведения военной операции», - заявил председатель Следственного комитета РФ Александр Иванович Бастрькин в интервью ТАСС.

«В результате преступных действий украинской стороны погибли 652 мирных жителя, из них 23 ребенка. Ранения получили 2980 человек, в том числе 169 детей. По всем указанным фактам расследуются уголовные дела», - добавил он.

Всего следствием возбуждено 2 690 уголовных дел по фактам обстрелов приграничных и тыловых российских территорий. Массированные атаки проводятся с использованием западного вооружения - тактических ракетных комплексов, реактивных систем залпового огня и беспилотных летательных аппаратов.

ВФУ нанесли удары по населенным пунктам Белгородской области, сообщает губернатор В.В. Гладков.

В Волоконовском районе в селе Борисовка на территорию производственного предприятия сброшено взрывное устройство с беспилотника - выбиты окна и посечен фасад одного из помещений. В селе Тишанка в результате обстрела повреждена детская площадка.



В селе Борки Валуйского округа вследствие детонации FPV-дрона в частном доме выбиты окна, повреждены навес, забор и транспортное средство. Также посечен фасад соседнего домовладения. В селе Толоконное Белгород-

ского района в результате прилёта снарядов по территории сельхозпредприятия повреждены один из корпусов и три единицы спецтехники.

В селе Репяховка Красноярского района дрон ударил по движущемуся легковому автомобилю. Ранены двое: женщина в тяжелом состоянии со множественными осколочными ранениями лица, рук и ног и её супруг, получивший осколочное ранение лица. Пострадавших бригада СМП доставляет в областную клиническую больницу. Транспортное средство повреждено.

В селе Мешковое Шебекинского округа беспилотник сдетонировал рядом с частным домовладением - посечены забор и легковой автомобиль.

В хуторе Никольский Борисовского района дрон атаковал здание социального объекта - повреждены кровля и остекление.

В Волоконовском районе в результате повторного обстрела села Тишанка в социальном объекте пробита кровля, выбиты окна, а также повреждено подсобное помещение, расположенное на его территории. Кроме того, частично разрушена хозяйственная постройка во дворе частного домовладения. В селе Борисовка от удара FPV-дрона повреждён коммерческий объект.

ВФУ 40 раз обстреляли левый берег Днепра: в Каховке и Новой Каховке Херсонской области пострадал жилой сектор.

Всего по левому берегу Днепра за сутки ВФУ выпустили 40 снарядов по следующим насе-

лённым пунктам: Новая Каховка, Алёшки, Днепрыня, Пролетарка, Голая Пристань, Каховка, Старая Збурьевка, Горностаевка, Новая Маячка. Двое человек пострадали - в Днепрях и Алёшках.

Кроме того, обстрелы Каховки и Новой Каховки 4 марта продолжились.

Так, в Новой Каховке прилётами повреждены два многоквартирных двухэтажных дома, в которых выбито 20 окон, разрушены стены, пороги, кровля дома.

По материалам Минобороны и информагентств

